
ЗВІТ 

про проведену роботу з питань запобігання та протидії дискримінації за 

ознакою статі та сексуальним домаганням у  

Львівському державному університеті внутрішніх справ у 2024 році 

 

З метою підвищення рівня знань та набуття нових компетентностей з 

запобігання випадкам дискримінації за ознакою статі, домашнього насильства, 

насильства за ознакою статі та насильства щодо дітей, працівники та здобувачі 

вищої освіти Львівського державного університету внутрішніх справ  

(далі – ЛьвДУВС) проходять різного роду навчання. 

Так, протягом 2024 року проведено та взято участь у таких заходах: 

18 квітня 2024 року здобувачка вищої освіти Інституту права (далі – ІП) 

ЛьвДУВС Богдана ОНИСЬКІВ взяла участь у Весняному кемпі для випускниць 

Літніх шкіл ЮрФем. Під час події обговорювали такі важливі теми як протидія 

гендерно зумовленому насильству та взаємодія із потерпілими від сексуального 

насилля. 

9-10 травня та 16-17 травня 2024 року завідувачка відділення актуалізації 

навчання та практичної підготовки ЛьвДУВС Олександра ЗАХАРОВА спільно 

із дитячою психологинею Ольгою ФЕНДЬО провели тренінг «Особливості 

інтерв’ювання дітей різного віку, які стали свідками або зазнали насильства». До 

заходу у якості учасників долучилися працівники поліції, прокуратури, 

представники Управління соціального захисту, Служби у справах дітей, а також 

Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. Протягом двох днів 

учасники опановували особливості спілкування з неповнолітніми, які 

постраждали та стали свідками злочину, за методикою «Зелена кімната». 

Кількість учасників – 45. 

28 серпня 2024 року для здобувачів вищої освіти 2-х курсів ІПФПНП 

проведено тематичний семінар-практикум «Роль і завдання Національної поліції 

у запобіганні та протидії домашньому насильству». Захід провела керівниця 

сектору протидії домашньому насильству Львівського районного управління 

поліції (далі – ЛРУП) №1 Марта ВАСИЛЬКЕВИЧ. Кількість учасників – 25. 

03 та 17 вересня 2024 року для здобувачів вищої освіти  

2-х курсів ІПФПНП проведено позаурочні заняття щодо протидії домашнього 

насильства із залученням практичних працівників підрозділів Управління 

патрульної поліції (далі – УПП) у Львівській області Департаменту патрульної 

поліції Національної поліції (далі – ДПП НП). Кількість учасників – 57. 

01, 15 та 29 жовтня 2024 року для здобувачів вищої освіти 2-х курсів 

факультетів №№ 1, 2, 3 ІПФПНП відбулись позаурочні навчання щодо протидії 



домашнього насильства із залученням представників УПП у Львівській області. 

Кількість учасників – 65. 

12 листопада 2024 року для здобувачів вищої освіти 2-х курсів факультетів 

№№ 1, 2, та Навчально-наукового наукового інституту з підготовки фахівців для 

підрозділів кримінальної поліції (далі – ННІПФПКП) проведено позаурочне 

заняття щодо протидії домашнього насильства із залученням представників 

УПП. Кількість учасників – 24. 

25 листопада 2024 року курсанти 2-го курсу факультету  

№ 2 ЛьвДУВС взяли участь у тренінгу з протидії домашньому насильству на 

тему: «Розірви коло» присвяченому Міжнародному дню захисту прав жінок із 

залученням практичних працівників ЛРУП № 1 та № 2 ГУНП у Львівській 

області.  Кількість учасників – 30. 

28 листопада 2024 року курсанти 2-го курсу факультету  

№ 2 ЛьвДУВС взяли участь у тренінгу «Гендерна рівність і недискримінація в 

поліції: досягнення і виклики» із залученням практичних працівників підрозділів 

УПП у Львівській області.  Кількість учасників – 26. 

04 грудня 2024 року для здобувачів вищої освіти 2-х курсів факультетів № 

1, 2 та ННІПФПКП відбулось позаурочне заняття щодо протидії домашнього 

насильства із залученням представників УПП у Львівській області.  

Кількість учасників – 24. 

04 грудня 2024 року відбувся тренінг на тему «Процесуальне 

інтерв’ювання (допит) потерпілих від гендерно зумовленого насильства з 

урахуванням потерпіло орієнтованих підходів» для курсантів 3-го курсу 

факультету №1. Захід проведено консультанткою лінії правової допомоги 

«ЮрФем Юлією НІКІТІНОЮ. Кількість учасників – 20. 

У листопаді 2024 року здобувачі вищої освіти ННІПФПКП пройшли 

онлайн курс на платформі «Prometheus» «Як протидіяти сексуальному 

насильству, пов’язаному з війною, та професійно надавати допомогу 

постраждалим: керівництво для фахівці та фахівчинь». За результатами навчання 

отримати відповідні Сертифікати. Кількість учасників – 137. 

29 листопада 2024 року помічниця ректора з гендерних питань Ірина 

ЄВХУТИЧ виступила з доповіддю на науково-практичному семінарі 

«Процесуальне та криміналістичне забезпечення досудового розслідування» на 

тему «Тактика допиту жінок, потерпілих від сексуального насильства, 

пов’язаного з конфліктом: етичні, психологічні та правові аспекти» (м. Львів, 

ЛьвДУВС). 

12 грудня 2024 року помічниця ректора з гендерних питань Ірина 

ЄВХУТИЧ виступила із доповіддю на круглому столі «Державотворення і 

правотворення в умовах війни та післявоєнний період» на тему «Вплив 



імплементації Конвенції ООН про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо 

жінок (CEDAW) на правотворчі процеси в Україні (м. Львів, ЛьвДУВС). 

Також інформуємо, що протягом 2024 року жодних звернень та скарг щодо 

сексуальних домагань та проявів дискримінації з боку працівників та здобувачів 

вищої освіти не надходило. 
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